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zasedání zastupitelstva č. 8/2023

Bod č. 3 - Majetkoprávní úkon č. 5004/2022

Datum jednání: 25. 9. 2023
Č.j.:
Schválil:

Předkládá: Jan Birke
Zpracoval: Zuzana Součková
Zodpovídá: Zuzana Součková
Odbor: Odbor správy majetku

Hlavní/Důvodová zpráva:

5004/2022                    Město Náchod podalo žádost na Správu železnic na koupi části pozemku p.č.
331/1 (ostatní plocha, dráha) o výměře cca 1100 m2 v k.ú. Malé Poříčí. Jedná se o pozemek, na jehož
části je dětské hřiště ve vlastnictví města. Původně město Náchod žádalo pouze o část pozemku pod
hřištěm, což bylo SŽ zamítnuto s tím, že prodej je možný o výše uvedené výměře. Na části pozemku
se nachází neužívaná studna, tj. nefunkční bez čerpadla, která je součástí prodeje. K bezúplatnému
převodu části pozemku je nutno doložit souhlas s technickými podmínkami a prohlášení, že město
jako budoucí nabyvatel přebírá spolu s nabývaným majetkem i případné ekologické závazky s tímto
majetkem spojené, bere na sebe povinnost plynoucí z jejich odstraňování a nebude od prodávajícího
požadovat jejich náhradu. Výše uvedený souhlas a prohlášení je vyžadováno ministerstvem dopravy,
kterému se prodej pozemku předkládá. Technické podmínky (Správou železnic standardně v těchto
případech používané) jsou v příloze tohoto návrhu.
                                               Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit souhlas
s technickými podmínkami a prohlášení, že město jako budoucí nabyvatel prohlašuje, že přebírá
spolu s nabývaným majetkem i případné ekologické závazky s tímto majetkem spojené, bere na sebe
povinnost plynoucí z jejich odstraňování a nebude od prodávajícího požadovat jejich náhradu.

Návrhy usnesení

A. Zastupitelstvo města schvaluje souhlas s technickými podmínkami a prohlášení, že město jako
budoucí nabyvatel prohlašuje, že přebírá spolu s nabývaným majetkem i případné ekologické
závazky s tímto majetkem spojené, bere na sebe povinnost plynoucí z jejich odstraňování a
nebude od prodávajícího požadovat jejich náhradu.

Navrhovatel: neuveden Termín: 9. 10. 2023 Odpovědná osoba: Zuzana Součková
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